



## PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA

---

---

### ERRATA Nº 001 AO EDITAL Nº 001/2024 – TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO

---

---

A Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, torna pública a ERRATA 001 ao EDITAL nº 001/2024, alterando o **subitem 7.2**, que dispõe sobre a entrega da carteirinha para utilização do Transporte Universitário, no que tange ao período de retirada do documento nas dependências do Departamento de Transporte Escolar.

#### **Onde se lê:**

7.2 A entrega da carteirinha para utilização do transporte escolar será feita no período de 08/02/2024 a 13/02/2024 - Setor de Transporte Escolar, Rua João Machado, nº 70, Bairro Brant, Lagoa Santa/MG

Horário: 08h30 às 11h30 e de 13h00 às 16h.

#### **Leia-se:**

7.2 A entrega da carteirinha para utilização do transporte escolar será feita no período de **08/02/2024 a 09/02/2024** - Setor de Transporte Escolar, Rua João Machado, nº 70, Bairro Brant, Lagoa Santa/MG, no horário de 08h30m às 11h30m e de 13h às 16h.

Lagoa Santa, 08 de fevereiro de 2024.

  
**Nila Alves de Rezende**  
Secretária Municipal de Educação